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Hétfőn, és kedden utoljára csi
lingel e tanévben a magyar iskola 
kicsiny csengettyűje. Izgalomtól ki

pirult arcú kisfiúk és kislányok 
fülnek be szorongva az iskolapa- 
idokba, hogy a szigorú vizsgáló
bizottság előtt beszámoljanak mun
kájukról. A bizottság szigorú lesz, 
de megértő s bármily kevés tudást 
is elégségesnek fog minősíteni, meri 
tudja, hogy a zsendülő gyermek
élet is megérezte, megsínylette a 
nélkülözések és nyomorúságok szo
morú hónapjait s a rosszúl táplált 
fiatal test a szellemi munkára, a 
szellemi erőfeszítésre is kevésbbé 
volt képes.

Vizsgálatok után évzáró ünne
pélyen veszi el jutalmát a szorgal
mas igyekezet s részesül feddésben 
a hanyag.

Erre a számonkérö és számot- 
adó napokra meg kellene hívni a 
nagyokat is.

Igen A nagyokat, a vezetőket 
és közkatonákat, kiknek kezébe té
tetett le a jövő emberének sorsa, 
kik példaadásukkal irányt szabni 
hivatottak a jövendő nemzedéknek. 
Meg kellene hívni őket szigorú 
számonkérésre : vájjon volt-e ben
nük szorgalmas igyekezet, hogy 
széppé, gondtalanná tegyék a ki
csinyek napjait ? Vájjon minden 
erejüket latbavetették-e, hogy gyer
mekeik zsenge lelkét nemesebbé, 
szebbé tegyék? S ha nem kedve
zett az idő, az alkalom: vájjon 
yolt-e erejük arra, hogy az élet
küzdelem sikertelensége miatt aj
kukra toluló szitkot cs káromlást 
magukba fojtsák, hogy ütésre me
revedett öklüket szelíd cirógatásra 
egyenesítsék, ha eléjük állt a gyer
mek, a jövendő?

És vájjon volt-e szorgalmas igye
kezet bennük arra, hogy gyerme-

Iskolai évzáró — nagyoknak Dési Huber István
keik s önmaguk anyanyelvének 
mentsvárát, a szamosújvári magyar 
tannyelvű elemi iskolát átsegítsék 
egy új tanévre ? Hisz tudják, hall
ják : gyűlések voltak, határozatokat 
hoztak, terveket alkottak az iskola
mentés érdekében, mert kultúránk
nak ez a fontos alappillére szomorú, 
— mindennél siralmasabb anyagi 
helyzetben van. Már-már ott áll, 
hogy kénytelen lesz leépíteni tan
erőit. Deficittel küzdve, de dereka
san megharcolta ezt az iskolai évet. 
Kérdés, nagy kérdés azonban, hogy 
képes lesz-e erre a jövőben is!? 
Mert határozat, akció van bőven, 
de segítség, reális támogatás vajmi 
csekély. Volt-e szorgalmas igyeke
zet az áldozathozásra a nagyokban, 
a felnőttekben, kik nemcsak ön
maguknak, — de a jövendőnek is 
sorshordozói ? !

Szigorú, számonkérö és számot- 
j adó napokra kellene hívni a na- 
’ gyokat. Vegye el jutalmát az ér- 
• demes és részesüljön intő feddésben 
; a hanyag. Mert az iskola csengety- 
; tyűje most csak a tanév végét jelzi 
gyermekfüleknek kedves hangon, 
de a szomorú mellékzörej arra is 
figyelmeztet, hogy ez a csengettyű- 
szó könnyen a magyar iskola végét 
is jelentheti...

Hirdessen e lapban, az

Dés. 1932. junius hó
Emlékszünk rá és számontartjuk. 

Épp ezért jól esik nekünk, hogy a 
budapesti Ernst muzeum kiállításán 
az elsők között találhatjuk.

A Szopos-féle festőiskola hajdani 
növendéke 1921 óta nagy útat jár: 
Podolini és a budapesti Iparművé
szeti Akadémia, Torino és a forma- 
keresés lázas évei Milanóban ma 
már elhagyott állomás. Dési Huber 
István megtalálta a maga helyét — 
és beérkezett.

Azok a kritikusok, berliniek és pá- 
risiak, akik a firenzei 1925. évi XI. 
nemzetközi kiállításon számbavették, 
ma bizonyára csodálkozva állanának 
meg képei előtt, annyira változott.

S az Ernst múzeumban kiállított 
képei, ahogyan Antal János írja a 
♦ Korunkéban, bizonyára megdöb
benést is keltettek a »műpártoló« 
(ezt gúnyosan) közönség soraiban 
brutalitásukkal és egyszerűségükkel. 
Az egyszerűségük a brutalitásuk, 
azonkívül, hogy Dési Huber szét
szedi műveiben a természetadta egy
séget, hogy egy új s a céljainak job
ban megfelelő sorrendbe kapcsolja, 
vagy csoportosítsa. És ez a legjel
lemzőbb Dési Huber művészetében.

Képei közül a legkiválóbbak : Mun
kások, Egy parasztalak. Egy agitá
tor képmása, Örömhír és két tömeg
portré. Ezeken a tömegportrékon és 
felvonulásokon az egyszerű papiro
son is olyan lázas és olyan fenyegető 
erő feszíti az előretörő embereket, 
hogy ma is megdöbbenek, ha rájuk 
gondolok. És mindezt a legegysze
rűbb eszközökkel és teljes formai 
szigorúsággal érte el. — De hiszen 
éppen ez az, ami hat, tüzel és amit 
nem lehet felejtenieredmény biztos

« Figyelem ! Figyelem !
w Ha olcsón és jól akar vásárolni,

akkor keresse fel

NÁSÁÜDEAN
Bistrița, Str Lemnelor 14 sz. alatt levő 
FŰSZER- ÉS CSEMEGEÜZLETÉT 
Pontos és figyelmes kiszolgálásban részesül

HetiHirek
Előfizetési árak :

Egész évre 160 Lei — Félévre 80 Lei
Negyedévre 40 Lei — Egy szám 3 Lei

Szerkeszti :
ENYEDI BÁLINT

Szerkesztőség és kiadóhivatal :

Gherla, Piața Unirii 22



Tommy és Társa
Operett 3 felvonásban. — Előadta a 
szamosújvári Magyar Műkedvelők 
Egyesülete f. évi május 25 és 26 -án.

Freed Hood, egy londoni milliós 
tröszt bohéméletű várományosa bo- 
szut akar állni az elnök-nagymamán, 
ki titkárnője útján gátat akar szabni 
szertelenségeinek. Mivel megtiltották 
a Colette de la Hay táncosnővel 
tervezett házasságát, a nizzai Kar
nevál kellős közepén feleségül veszi 
Veronikát, egy újságárus, szegény, 
de tisztességes lányt, aztán felocsúd
va a farsang kábulatából magára- 
hagyja hitvesét. Tommy, a Veronika 
társa és «szülője*, — egy aranyos 
nagyvárosi csirkefogó lesz akaratla
nul közvetítőjévé ennek a tréfaházas
ságnak. Midőn azonban látja, hogy 
a játék Veronika szivére megy (mert 
szerelmes Freedbe a kislány), erő
szakoskodással, ravaszsággal, csibész 
szemtelenséggel és könyörgéssel ve
szi fel a harcot Veronika boldogsá
gáért az egész világgal, meghóditja 
a nagymamát, ki aztán rendbehozza 
a fiatalok dolgát.

Ez a tárgya a Tommy és Társa c 
operettnek, melyet a Magyar Műked
velők Egyesülete kitűnő előadásban 
mutatott be a szamosújvári közön
ségnek. A kedves, hálás és roman
tikus téma teljes szépségében bonta
kozott ki. A vadonatúj, nagyvárosi 
színpadra emlékeztető díszletek pom
pás keretet nyújtottak az elevenen 
perdülő, összevágó színjátszásnak. 
Mindezekért a legnagyobb dicséret 
és elismerés illeti Enyedi Bálint ren
dezőt, ki fáradhatatlan energiával 
feküdt bele a darab kikészítésébe s 
megállapítható, — hogy legnagyobb 
sikerét aratta ezzel a rendezéssel, 
melyre sok színház is büszke lehetne.

Tommy hálás figuráját Fülöp Jan
ka vitte színpadra. Alakításával egy 
csapásra beérkezett a műkedvelő gár
da «nagyjai* közé. Bár eddigi kisebb 
szerepeiben is tanúságot tett előadó- 
képességéről, mint Tommy bámula
tos nagy sikert aratott. Elevenség, 
közvetlenség, senkitől nem félő, bá
tor önállóság, aranyos szívre valló 
gyöngédség és szeretet, gyerekes 
szertelenség, minden, mi felejthetet
lenné teszi a kedves csibészkölyköt, 
mind benne voltak alakításában, 
mely hol megnevettette, hol könnye
kig elérzékenyítette a hallgatóságot.

Freed szerepében Begidsán Ferenc, 
mint bonviván debütált A műked
velő gárdának ez a legagilisabb tagja 
ismét csodálatba ejtette a közönséget 
sokoldalúságával, mely minden sze
repkör kitűnő eljátszására képessé 
teszi. A könnyelmű bohémkodástól 
a férfias önmagát megtalálásig széles 
skálájú művészettel oldotta meg fel
adatát. Kellemes orgánuma, öntuda
tos játékkészsége adtak színt, életet 
alakításának.

Ujfalvy Irénke, mint Veronika tette 
színessé az előadást. A gyöngéd, töré
keny, romantikus nőalak teljesen il

let egyéniségéhez. Kár, hogy kissé 
hideg: a legforróbb szerelmi vallo
más sem tudja felhevíteni ezt a bá
jos, tehetséges műkedvelő-primadon
nát.

Annál tüzesebb, temperamentumo- 
sabb volt Bocsánczy Giziké, őelnök- 
sége személyi titkárnője. Valahány
szor megjelent, csicsergő hangján 
valahányszor megszólalt, életet,, ele
venséget hozott a színpadra. Ének 
és táncszámainak nagy sikere volt.

Partnere, Mihály Manó dr., mióta 
mint a műkedvelők igazgatója mű
ködik, most volt először színpadon. 
Freed titkárát játszotta alapos elmé
lyüléssel, kedves humorral, elevenen 
és természetesen. Bocsánczy Giziké
vel előadott ének- és táncduettjei bi- 
zonyságúl szolgáltak arra, hogy az 
operett-együttesnek igen tehetséges 
tagja. Jutott is taps bőven : partne
rének is, — de neki is.

A szigorú elnöknőt E. Károly Juci 
személyesítette meg hivatott művé
szettel. Alakítása sokszor a drámai- 
ság határán mozgott, de szigorúsága 
mellett melegszívű, drága nagyma
ma volt, ahogy a szerzők elképzelték. 
Második felvonásbeli szeriőz-dala 
után percekig zúgott a hálás taps
vihar.

Áján Szivu kicsi, de hálás szerepét 
kellemes hangjával, bájos mozdula
taival, kedvességével teljes sikerre 
vitte. Tommyval előadott, szemnek, 
szívnek tetsző tangóparódiáját meg
ismételtette a közönség feldübörgő 
tapsa. Felfedezése nyereség a mű
kedvelő színjátszásnak.

Jagamas Manci a táncosnő kevésbé 
hálás szerepében mutatkozott be — 
nagy tetszés mellett Ügyesen mozog 
a színpadon, kedvesen játszik, jó 
megjelenésű műkedvelő: értékes tag
jává válik az együttesnek.

Schin Lajos epizódszerepét hiva
tott színészié emlékeztető öntudatos 
művészettel ábrázolta, igazolva azon 
régebb lefektetett állítást, hogy igen 
tehetséges műkedvelő

Dán Mihály a főkomornyik, Bényei 
Antal a háziorvos szerepében járul
tak hozzá az előadás sikeréhez pom
pás játékukkal.

A karneváli felvonulás epizódsze
replői, valamint a csibésztársaság 
megszemélyesítői, kik vállalták az 
egyesek előtt kényelmetlennek tetsző 
statisztálást, nagy sikerükkel bebizo
nyították, hogy az igazi műkedvelő 
nem válogat a szerepekbeu, hanem 
arra igyekszik, hogy kirendelt poszt
ján derekasan megállja a helyét. A 
közönség s a mi elismerésünk szol
gáljon buzditásúl további kitartó 
munkájukhoz.

A zenekar tagjai: Bocsánczy Bö
zsike, Arató Zoltán, Herskovits Béla, 
Pătrașcu László, Ambrus Zoltán és 
Kasza Géza, valamint ifj. Morvay B. 
jó kíséretet nyújtottak az előadásnak.

Figyelő 
*

A Magyar Műkedvelők Egyesülete 
közkívánatra f. hó 7.-én, kedden esté 
pontosan félkilenc órai kezdettel har
madszor is előadja a Tommy és Társa 
operettet. Kéri a közönséget, hogy 

helyelőjegyzésröl a Todoran könyvp, 
kereskedésben idejekorán gondos-^ 
kodjon, mert az előadás csak kellel ! 
számú előjegyzés esetén lesz meg-^ 
tartva Hely előjegyzés már hétfő reg-, 
géltől eszközölhető. — A legolcsóbb]] 
helyárak. Hisszük, hogy a közönség 
fokozottabb érdeklődéssel fogja ho- ' 
norálni az egyesület munkáját s a 
kedd esti előadáson egyetlen hely 
sem marad üresen.

Meghívó
Az Erdélyi Zsidó Nemzeti Szö

vétség Deji Helyicsoportjának Di
rektóriuma ezúton is tisztelettel 
meghívja t. tagjait az e hó 9.-én, 
azaz csütörtökön délután 6 órakor 
a Helyicsoport hivatalos helyiségé
ben megtartandó

ÉVI KÖZGYŰLÉSÉRE.
Tárgysorozat :

1. Elnöki megnyitó.
2. Szervezeti és pénztári jelentés.
3. Tisztikar lemondása.
4. Az új tisztikar megválasztása.
5. Az aj munkaprogram meg

beszélése.
6. Esetleges indítványok.
Biztos megjelenésük elvártában, 

vagyunk zsidó testvéri üdvözlettel és
Dej, 1932 junius hó 1 

kiváló tisztelettel:
Az Erdélyi Zs N. Sz. Deji Helyi 

csoportjának Direktóriuma.

A Dési Polgári Dalkör 
junius hó 4 -én este féltiz órakor 
az „Urania“ mozgóban műsoros 
mozielöudási rendez. Helyárak : 
20, 15, 10 Lei.

Szenzációs moziesemény 
Szamosújvári

A Városi Mozgó új vezetősége 
a legnagyobb áldozatot hozta meg, 
midőn folyó hó 4.-én és 5-én a 
„Nyugati vándorok" c. grandiózus 
filmalkotást kötötte le vetítésre. E 
film világszerte nagy sikert aratott, 
nagyarányú t ö m e gfe l vételeivel, 
gyönyörű meséjével bizonnyal szé
leskörű érdeklődést kelt Számos- 
újvárt.

Bszterczén üdülő fülemilék 
legújabb slágerének refrénje : 
Szeretem a nyíló orgonát, 
Még jobban a kölni-rudacskát, 
De csak BLÁSI-félét s nem az utánzatát, 
Mellyel igyekszenek becsapni Bistritát!

Hirdessen e lapban!



ÍREK
- Népünnepély. A számos
ai róm. kath. Egyházközség az 
la segélyezésére f. hó 26 -án 
nrnap) egésznapra kiterjedő, 
|ó programmá, nagyszabású 
pnnepélyt rendez a sétatéren, 
á nagy műsoros táncmulatság, 
iszletes műsort jövő számunk- 
rhozzuk.
r A dési korcsolyázó egylet 
lysikerü estélye. Szombaton 
űa Vármegyeház disztermében 
sros előkelő társadalma gyűlt 
æ a Korcsolyázó Egylet mû
rs táncestélyére. A táncestélyt 
Került műsor vezette be, ame- 
limásnap, vasárnap közkívánat- 
Megismételtek. Az előadást dr. 
tța, a dési Korcsolyázó Egylet 
tke, Parády Katus, a ritmikus 
ei-sköla tanárnője és Csiky 
tre zeneszerzők rendezték. A 
forban szerepeltek és nagy si-

'YÓGYFÜRDÖ
(Nagyvárad melleit

I C° Rádiumos kénes hévviz 
iszapfürdő

ima, köszvény, ischiás izü- 
i és ideggyulladások, Trom- 
zis-, női bajok és izzadmá- 

nyok gyógyítására.
jonnan berende- 
éli osztály, ideg- 
elegek számára 

yógy- és üdülő kúrák !

Ilin- is MN 1
Versenyúszoda!

Penzió előévadban : 
o. — 140 II. o. — 120 

ospektussal szolgál az igazgatóság 

kert arattak Bernáth Magda, Csi- 
dey Magi, Csiszér Manci, Debre- 
czeny Éva és Ádám, Fekete Iboly, 
Friedmann Ági, Gidófaivi Buba 
és Éva, Grossmann Éva, Hirsch 
Ágica, Vass Bubi, Piskolthy Márta, 
Rend Éva, Scherhaufer Anna-Má- 
ria, Szilágyi Etuska, Szécsi Évi, 
Vass Bözsi, Wolf Mirjam, Vékony 
Ferkó, Csidey Jóska, Gogoman 
Mária, Weisz Ilus, Teodoru Emil, 
Leheni Emil, Bajnóczy Iczu, Bálint 
Juczi, Elefánt Olga, Knizsek Klára, 
Lázár Böske, Vidovszky Gabi, 
George Istrate. A műsort hajnalig 
tartó tánc követte.

— A „Porcellán", Andai Ernő 
3 felvonásos gyönyörű színjátéka 
kerül színre a szamosújvári Ma
gyar Műkedvelők Egyesülete kg- 
közelebbi előadásaként. Számos- 
újvárt e darabot még nem adták, 
melyet szenzációs díszletekkel és 
elsőrendű szereposztásban először 
ad elő a társulat.

— Uránia Mozgó Dés a 
héten a világhírű „Ben 
hangos filmet vetíti. Az igazgatóság 
minden áldozatot meghoz, hogy a 
legszebb és legjobb hangos-filmek 
kerüljenek a dési publikum elé. Re
kord teljesítmény. Az igazgátóság, ha 
ezen az utón halad, úgy Dés közön
sége az övé lesz teljesen. — Csak így 
tovább!

A szamosújvári reí. Nőszövetség 
május 20.-án tartotta közgyűlését, 
mely alkalommal Kovács Ákosné 
lelkészné, hivatkozással arra, hogy 
férje nyugdíjba ment, az elnökség
ről lemondott és a közgyűlés he
lyébe Lörincz Jánosné esperesnél 
választotta meg, kinek indítványára 
lelépő elnöknőnek egy háromtagú 
bizottság által kézbesítendő, elis
merő irat küldése határoztatott el.

A tagsági dijak leszállítása, vi
galmi, betegeket látogató, szegé
nyeket és hősök sírját gondozó, 
templom tisztántartását ellenőriző 
bizottság és titkár választás után, 
határozatba ment, hogy a vihar 
által ledöntött piskii ref. templom 
toronyfedelének renoválásához 100 
Lei-jel járul hozzá a Nöszövetség 
és beküldi egy kolozsvári refor
mátus kollégiumban tanuló sze
gény, szorgalmas, helybeli fiú ese
dékes tandiját.

Végül, három nemesszivü nő
szövetségi tag azon ígéretével, hogy 
egy tehetetlen, nyomorgó öreg
asszonynak hetenként egy-egy ebé
det ad, a gyűlés bezárult.

Anyák napja a szamosújvári 
örm. kath. elemi iskolában

Multheti számunkból szándékosan hagy
tuk ki a szamosújvári örm. kath. eh mi 
iskola anyák napja ünnepélyének beszá
molóját. Tettük ezt azért, mert nem volt 
elegendő helyünk, már pedig mindaz, mit 
ott láttunk és hallottunk, joggal megkö
veteli a tárgyilagos, őszinte, igaz elis
merést Mindaz, mit az iskola növendé
kei ez ünnepélyen produkáltak, nem a már 
megszokott, sablonossá vált műsor volt, 
hanem minden reményen, képzeleten felüli ; 
valami nemvárt-, szemet, lelket gyönyör
ködtető, sokáig emlékezetünkben maradó 
valami, melyre jóleső érzéssel gondolunk 
mindig vissza : szülök — s szereplők egy
aránt. — Elismerés Bocsánczy Veturia 
tanítónőnek a műsor összeállítása s an
nak részbeni betanításáért. — Elismerés 
és minden dicséret a fáradságot nem is
merő, nehéz, föl nem értékelhető, nehéz 
munkát, kitartást igénylő csodás és bű
bájos gyermek-színdarab megrendezőjé- 
nek, precíz ének- és táncszámai betanító
jának — Madarasy Mária tanítónőnek, 
ki igaz, mesteri, őszinte elismerést érdemlő 

munkát végzett.
*

Dr. Kapatán Márton plébános félórás 
beszédben méltatta az anyák napja je
lentőségét, mely után Tumajan Siranus 
örmény szavalata következett. Ászla Mik
lós román szavalata, — Pongrátz Ödön 
„Imádság" c. meglepő bátorsággal, na
gyoknak is dicséretére váló előadásaikkal 
nagy hatást értek el, úgyszintén Bátrin 
Miklós szavalattal, Tumajan Varker pe
dig kupiéval. — A „Szent Anna tó re
géje" c. dalos mesejátékban Bód Anna, 
mint Vízi király, Kehes Katalin, Esztegár 
Judith és Papp Rózsiba, (a gyermek
primadonna, ki játékával és énekeivel 
szenzációs volt), mint királylányok, Seráp 
Saerábián (a kitűnő gyermekkomikus), 
mint Törpeyezér, Kehes Joáchim bojtár, 
Pongrátz Ödön pásztorfiu, Návai Bog
dán, mint barátpap értek el nagy hatást. 
Magyar szavalatokat adtak elő kitűnő 
előadásban : Kádár Lujza, Násztur Juci 
és Léderer Gizella.
^SZERKESZTŐI ÜZENETEKÉI 
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Dr. Németh Gellert Kálmán, Vorni- 
cent Drága barátom ! Leveledet meg
kaptam. Kőszenet soraidért. Kézcsó- 
kom drága szüleidnek. Türelmetle
nül várom beígért kéziratodat. Iste
nünk., áldása kísérje minden lépése
det. Ölel D. L.

K. A., Dej. Még eddig nem tud
tunk a koronatanúval találkozni. — 
Ahogy kihallgattuk, anyagát hozzuk. 
Beláthatja, hűbelebalázs-módra nem 
lehet ilyen súlyos dolgokat ellenőr
zés nélkül lehozni.

P. R., Dej. Az «Erdélyi Lapok»-ra 
lapunk kiadóhivatalában is előfizet
het.

&, Szamosújvár. — Örülünk, hogy 
hazajött. Jövőszámunkban hozzuk.

— Megjelent V. Roman-nál 
Désen : Legea conversiunii, ro
mán szöveg 12 Lei. Konverziós 
törvény, magyar szöveg 20 Lei. 
Kapható mindenütt.
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Unirea—CFR. Someș 
szenzációs revans-mérközés, me
lyen Zilah reprezentatív csapata 
ellen a dési vasútas-csapat a leg

erősebb felállítással áll ki.

Szamosújvár és Besztercze vasár
napi sportprogrammja lapunk zár

táig nem érkezett be.

A dési CFR. Someș Sportclub 
közgyűlése

Ma, szombaton este van a dési CFR. 
Someș Sportclub közgyűlése. Végre, 
talán már Désen is rendbejön a fut- 
ball-sport, mert ami eddig volt — az 
a semmivel egyenlő.

ügy halljuk, hogy Mezei Bélát, a 
közismert kolozsvári lelkes sport- 
mannt akarják intézőnek megnyerni. 
Mi Mezeit rég ismerjük, még azon 
időből, mikor még alapi tó- és aktív 
tagja volt a KKASE-nak, úgyszintén 
a KAC-nak is. Mezei Désre lett át
helyezve a RMS. monopol hivatalhoz.

Mindenesetre, ha a CFR. csapata 
megnyeri Mezeit, a már-már haldok
ló egyesületbe új élet fog költözni.

------=====■ • ——-----
Szamosújvár

Herkules—Sparta IL 6:1 (1:1)
A Sparta II mult vasárnapi be

mutatkozása nagy csalódást keltett 
Szamosújvár sportkedvelő közönsége 
körében, annál is inkább, mivel a 
helyi csapatban több első csapatbeli 
játékos is szerepelt. A sármási Her
kules könnyen győzött a második 
félidőben teljesen letört Sparta II. 
ellen. A Sparta II. egyetlen gólját az 
első félidőben Budai lőtte.

Kellő trenirozás mellett, reméljük, 
jobb eredményt ér el majd a több 
jő játékossal rendelkező ifjúsági 
csapat.

Biró Bátrin Miklós.

Műkedvelői előadás! Műkedvelői előadás!

1932 julius hó elején színrekerül : 

GUI Baba
Gyönyörű zenéjü, pazar kiállítású háromfelvonásos daljáték 

FŐSZEREPLŐK:
Gül Baba — Voith Ernő, Leila — Ujfalvy Irénke, Gábor diák 
— Bokor Böske, Mujkó cigány — Begidsán Ferenc, Ali basa 
— Enyedi Bálint, Zülfikar — M.óritz Gerő, A budai bíró — 
Koncz Ferenc, Zulejka — Szőts Ferencné, Főpap — Nagy L.

Nyomatott A. Todoran ,,AURORA" kőnyvn] 
dában, Gherla, Piața Unirii 22

Szászrégen
Victoria—Sparta 1:1 (1:0)
A mult vasárnap a Sparta Szász- 

régenben játszott az odavaló jóké
pességű csapattal, mely ezúttal több 
marosvásárhelyi és kolozsvári játé 
kossal kombinálva állt ki a Sparta 
ellen. Az első golt Szászrégen rúgja, 
mit a második félidőben Marian e- 
gyenlit.

Szerdán délután 6 órai kezdet
tel Szamosújvár szenzációs 

sportmérkőzése
ROMÂNIA-SPARTA

melyen a Románia a következő 
felállítással játszik : Chendrean — 
Doci, Chifor I., — Mureșan, Mer- 
cean, Felecan — Istvánffy I., Cos
tin, Pop B, Cipcigan, Căpușan. 
Tartalék: Deac, Balogh.

No. 47—1932. corp. port.

Publicațiune de licitație
Subsemnatul portărel prin aceasta 

public, că în baza deciziunii No. G. 
639—1932 a Judecătoriei Mixtă Gherla 
în favorul urmăritului Parfüméria 
,Corso“ repr. prin Dr. Ștefan Lász- 
lóffy adv. dom. în Gherla pentru în- 
cassarea creanței de 418 Lei cap. și 
acc. se fixează termen de licitație pe 
ziua de 6 Iunie 1952 ora IO 
a. m. la fața locului în Gherla, 
unde se vor vinde prin licitațiune 
publică judiciară mobile în valoare 
de 4.500 Lei.

In caz de nevoie și sub preț de 
estimare

Gherla, 11 Main 1932.
Portărel :

A. MOIȘ ss.
— A Heti Hírek Besztercén 

kapható: Bartha Mária könyvke
reskedésében, Binder ujságkioszk, 
Dr. G ünberg ujságüzletben és a 
Heinrich-féie dohánytőzsdében, va
lamint a rikkancsoknál. Előfizetést 
és hirdetést felvesz : Csoltkó Lajos 
Str. Lemnelor 9. Etaj.

Kedvező üzleteredményről szá 
be a Mezőgazdasági Bank ki 

gyűlése
A Mezőgazdasági Bank és Taka: 

pénztár R. T., Cluj-Kolozsvár mil 
hó 25 -én tartotta 37-ík közgyül 
gróf Béldi Kálmán elnöklete alai

Az igazgatóság előterjesztett je 
téséből megelégedéssel vett a 1 
gyűlés tudomást az intézetne! 
1931. évben a válságos gazdasági 
szonyok dacára is elért kedvező 
leteredményről, amely szerint az 
tézet a lefolyt üzletévben 8 m 
546.584 Lei nyereséget ért el. E 
eredmény mellett lehetővé vált, 
intézet, az igazgatóságnak és a 
zetőségnek mindenkor tanusi 
konzervatív és körültekintő ül 
politikájának megfelelően, az e 
nyereségből a viszonyokra való 
kintettel, elsősorban tartalékjait 
ségesen dotálhassa, de ezenfelül 1 
részvényeseinek a lefolyt üzleté 
5 százalékos osztalékot is juttass 

A részvényesek nevében Merza 
mondott köszönetét az intézet i< 
gatóságának és a tisztviselői kart 

:

: 
!
1

!
lelkiismeretes munkálkodásukért 
melynek eredményeképen az inti 
a válságos gazdasági viszonyok 
zepette is, úgy részvényeseinek, n 
ügyfeleinek legteljesebb bizalmát 
vezi.

1
; Tudnia keíü, 

hogy az 1899-ben alapított
Î BEÁS! GUSZTÁV 
í Bistrița, Str. Ungurească 25 szám alatt le 

elsőrendű sütödéjébe 
j a legfinomabb fehérkenyeret 2 kgi 

ként 14 Leiért vásárolhat

Hirdessen e iapbai
Bistrijára úiazók figyelmébe !

A kath. templom és Fritsch szállót 
között

női- és férfi fodrásztermébe
mélyen leszállított árak mellett poi 

tos és higiénikus kiszolgálásban 
részesül

HETI HÍREK
Társadalmi, riport, sport és közgazdasági hét 

Felelős szerkesztő :
ENYEDI BÁLINT 

Kőztudomásra : Minden cikkért Írója felelt 
Kéziratokat nem adunk vissza


